# 固原市原州区第七小学 教育集团总校

# 简



【2022-2023】 总第 21 期

少先队原州区第七小学大队主办

2022年9月19日

## 石榴花开 籽籽同心

——原州区第七小学少先队活动课纪实

习近平总书记说:"各民族要像石榴籽那样紧紧抱在一起。" 为加强学生民族团结意识,厚植爱国主义思想,9月19日下午第 一节课,我校六(2)中队开展了以"石榴花开 籽籽同心"为主题 的少先队活动课,队会在多功能大厅举行。德育副校长马秀琴、 少先队辅导员何小宁、各年级组长以及六年级组全体中队辅导员 参加了本次活动课。



六(2)中队的辅导员马玉娟老师精心设计队会课内容,活动丰富,形式新颖,通过视频、歌曲、舞蹈、知识抢答小游戏等营造了浓厚的教育氛围。每一位同学都认真聆听、积极参与,学习民族知识、分享民族团结故事、感受"石榴籽"抱在一起的强大力量,让民族团结意识入心入脑。

#### 一、报告人数

小队长们一一向中队长报告人数,中队长向中队辅导员报告

人数,中队长宣布少先队活动课 正式开始。

- 二、出旗
- 三、唱队歌

通过合唱队歌加深小队员们理解歌词的深刻含义,培养学



生良好协作和组织纪律观念,增强学生对少先队的认识。

四、主持人宣布中队活动正式开始

全体合唱《五十六个民族一家亲》和《大中国》。那慷慨激昂的合唱,振奋人心的歌词,是多么的美妙,多么的婉转,令人陶醉,演唱结束后,台下响起了热烈的掌声。





"快问快答、舞蹈、表演多彩多样的民族活动、讲民族团结的故事、古筝弹奏、制作手抄报,写毛笔字"少先队员用自己的方式展示了各族少年儿童,像石榴籽一样紧紧抱在一起的信念和决心。









通过让同学们观看关于团结的动画片,让他们深深的意识到 民族团结的重要性。杨牧之同学说:"民族团结有利于祖国繁荣 统一,能够促进社会进步。"





主义事业而奋斗""时刻准备着!"队员们用洪亮的声音,昭示着争当新时代好队员的信心和决心。

### 六、退旗

七、中队辅导员马玉娟老师作总结讲话

通过本次队会活动,我们将时刻引导小小的"石榴籽"们同心协力、团结协作,向着党指引的方向茁壮成长,把最美的民族团结之花献给伟大的祖国!





关注原州七小教育集团

图文:马玉琴审核:马秀琴

监制:宋君策划:高龙